



AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 25 de mayo de 2022 sobre aprobación definitiva del Proyecto de Reparcelación del APE 31.02 "San Antonio Comercial". (2022080966)

Advertido error en la publicación del título del Anuncio de 25 de mayo de 2022 sobre aprobación definitiva del Proyecto de Reparcelación del APE 31.02 "San Antonio Comercial", publicado en el DOE núm. 110, de 9 de junio de 2022, se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

"Anuncio de 25 de mayo de 2022 sobre aprobación definitiva del Proyecto de Reparcelación del APE 31.02 "San Antonio Comercial".

Debe decir:

"Anuncio de 25 de mayo de 2022 sobre aprobación definitiva del Programa de Ejecución del APE 31.02 "San Antonio Comercial 1" (La Calera).